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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

11-21/PL-000011, Proyecto de Ley de Economía Circular de Andalucía

Calificación favorable y admisión a trámite de enmienda a la totalidad
Sesión de la Mesa de la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
de 10 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa de la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en sesión celebrada 
el día 10 de febrero de 2022, ha acordado calificar favorablemente y admitir a trámite la enmienda a la tota-
lidad, presentada por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al Proyecto de Ley de Economía Circular 
de Andalucía.

Sevilla, 10 de febrero de 2022. 
La presidenta de la Comisión de Agricultura,  

Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
Virginia Pérez Galindo.

A LA MESA DE LA COMISIÓN DE AGRICULTURA. GANADERÍA. PESCA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

El Grupo Parlamentario de Vox en Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 110 del Reglamento 
del parlamento de Andalucía, presenta la siguiente enmienda a la totalidad al Proyecto de Ley de Economía 
Circular de Andalucía con número de expediente 11-21/PL- 000011 en base a las siguientes

ConsideraCiones:

Para la ejecución de cada una de las actividades incluidas en el presente Proyecto de Ley se esta-
blece entre sus objetivos y principios rectores el enfoque de los «Objetivos de Desarrollo Sostenible de 
la Agenda 2030» como base de referencia para el desarrollo del mismo.

La Agenda 2030 despoja de soberanía a las naciones marcando todas y cada una de las políticas en 
las que se debe avanzar, con un criterio único y sin opción a discrepar, anulando el debate político, y pres-



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762 XI LEGISLATURA 15 de febrero de 2022

Pág. 11

B
O

PA
_1

1_
76

2

cindiendo de la democracia, al no dar cabida a opciones contradictorias con el plan trazado. Esta agenda 
supone un secuestro de la libertad política de los Españoles despreciando la realidad social y la naturaleza 
humana, convirtiéndose en un documento ideológico diseñado para favorecer el globalismo progresista bajo 
la hegemonía cultural de las doctrinas izquierdistas.

Lo que la Agenda 2030 significa no es la apertura de un debate sobre las posibilidades reales de llevar 
adelante los objetivos marcados por ella, sino la demanda concisa de cambio en los estilos de vida de los 
ciudadanos y en las políticas empresariales de casi todos los sectores económicos. Según el propio Ministerio 
de Derechos Sociales y Agenda 2030 se trata de «un nuevo contrato social».

Según esta concepción, el principio constitucional de soberanía nacional se invierte: no es el pueblo el 
que determina la política del gobierno en función de sus preferencias políticas, sino que el gobierno utiliza 
los impuestos recaudados y el poder de las instituciones para cambiar las actitudes del pueblo según las 
ideas y modelo del gobernante.

Así, en la exposición de motivos del presente Proyecto de Ley se manifiesta que la sociedad debe «impli-
carse y comprometerse con el proceso mediante la modificación de sus pautas de consumo». Del mismo 
modo en su articulado se persigue el fomento de la «economía de la funcionalidad» que se define en el 
propio Proyecto de Ley como la «cultura de consumo basado en el pago por uso de un bien o servicio y no 
en la propiedad del mismo» recogiendo de este modo uno de los dictados marcados por el Foro Económico 
Mundial donde se articula la idea de que el ciudadano en 2030 «no tendrá nada y será feliz».

Como vemos, este Proyecto de Ley profundiza en la pérdida de soberanía y en la sumisión de España 
a criterios opacos marcados por instancias supranacionales. Lo dispuesto en el artículo 41.1, «las Admi-
nistraciones autonómica y local, en el ámbito de sus competencias, en función de los objetivos y criterios 
de la Unión Europea y de la normativa básica estatal» y en el artículo 64.2 donde se señala que «se 
fomentará el uso de indicadores básicos de sostenibilidad, establecidos a nivel europeo, como marco 
común para medir la sostenibilidad de edificios residenciales y de oficinas en el sector de la construcción» 
resulta ambiguo por cuanto que estos «objetivos y criterios» no se encuentran tasados de forma expresa. 
Además de la indeterminación de estas normas, el modo en que se redactan induce a considerar que la 
normativa básica estatal está sujeta al Derecho de la Unión Europea. La posición de este Grupo Parla-
mentario, frente a tesis globalistas que afirman lo contrario, es la de que el Derecho nacional debe gozar 
de primacía frente al europeo.

En cuanto a las pequeñas y medianas empresas, este texto implementa el Registro Público Andaluz 
de análisis de ciclo de vida. En la práctica, la implementación de este registro supondrá un aumento de 
la burocracia contraria a la necesaria simplificación administrativa a la que se comprometió el Gobierno 
andaluz y que recaerá sobre las empresas. También se establece la inclusión en la norma reguladora de 
las bases de concesión de las subvenciones, como criterio objetivo de otorgamiento de la subvención el 
estar inscrito en el Registro Público Andaluz de análisis de ciclo de vida, lo que supondrá que sólo las 
empresas inscritas en dicho registro podrán optar a recibir subvenciones por parte de la administración 
andaluza. Por último, el régimen sancionador previsto en el presente Proyecto de Ley supondrá un nuevo 
ataque a la libertad de las pequeñas y medianas empresas que verán mermada su capacidad operativa 
para crecer y competir.
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En último lugar, este grupo considera que la Oficina Andaluza de Economía Circular supondrá un gasto 
público innecesario constituyéndose como otro organismo superfluo más y cuyas funciones pueden y deben 
ser asumidas por la administración existente en la actualidad que ya dispone de los medios suficientes 
para la gestión de residuos. La labor de este Gobierno debería centrarse en gestionar los recursos públi-
cos de forma eficiente, suprimiendo todos los organismos superfluos, de manera que los recursos que 
gestiona la administración se empleen en favorecer la creación de empleo y riqueza, apoyando a las pymes 
y autónomos andaluces y liberándolos de trabas innecesarias a su actividad.

El Consejo de Gobierno parece no conocer que depende de otros grupos parlamentarios y lo que es 
más importante, incumple los acuerdos presupuestarios y sus promesas de acabar con las duplicidades y 
la administración paralela.

Este Proyecto de Ley supone un ejercicio de continuidad de las políticas desarrolladas por anteriores 
ejecutivos, perpetuando y fomentando un modelo de sociedad que los andaluces rechazaron el 2 de diciem-
bre de 2018.

Es por ello que este Grupo Parlamentario, comprometido con la responsabilidad, adquirida desde aquel 
momento, rechaza este Proyecto de Ley en su totalidad.

Por todo ello, el Grupo Parlamentario de Vox en Andalucía presenta enmienda a la totalidad al Proyecto 
de Ley de Economía Circular de Andalucía con número de expediente 11-21/PL-000011, con petición de 
devolución del mismo.

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2022. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

11-22/PPL-000001, Proposición de Ley relativa a la mejora de la ordenación de las zonas de regadío del 
Condado de Huelva, en los términos municipales de Almonte, Bonares, Lucena del Puerto, Moguer y 
Rociana del Condado (Huelva)

Presentada por los GG.PP. Popular Andaluz y Ciudadanos
Acuerdo de toma en consideración por el Pleno en sesión celebrada el día 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 124.6 del Reglamento de la Cámara, ha acordado tomar en consideración la 
Proposición de Ley relativa a la mejora de la ordenación de las zonas de regadío del Condado de Huelva, 
en los términos municipales de Almonte, Bonares, Lucena del Puerto, Moguer y Rociana del Condado 
(Huelva), presentada por los Grupos Parlamentarios Popular Andaluz y Ciudadanos.

Sevilla, 10 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

11-22/PPL-000002, Proposición de Ley relativa a la mejora de la ordenación de las zonas de regadío del 
Condado de Huelva, en los términos municipales de Almonte, Bonares, Lucena del Puerto, Moguer y 
Rociana del Condado (Huelva)

Presentada por los GG.PP. Popular Andaluz y Vox en Andalucía
Acuerdo de toma en consideración por el Pleno en sesión celebrada el día 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de febrero de 2022, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 124.6 del Reglamento de la Cámara, ha acordado tomar en consideración la 
Proposición de Ley relativa a la mejora de la ordenación de las zonas de regadío del Condado de Huelva, 
en los términos municipales de Almonte, Bonares, Lucena del Puerto, Moguer y Rociana del Condado 
(Huelva), presentada por los Grupos Parlamentarios Popular Andaluz y Vox en Andalucía.

Sevilla, 10 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY

11-22/PPL-000003, Proposición de Ley de mejora de la ordenación de las zonas de regadío del Condado 
de Huelva, en los términos municipales de Almonte, Bonares, Lucena del Puerto, Moguer y Rociana 
del Condado (Huelva) (proveniente de las Proposiciones de Ley 11-22/PPL-000001 y 11-22/PPL-000002)

Acuerdo de toma en consideración por el Pleno
Sesión del Pleno del Parlamento de 9 de febrero de 2022
Orden de publicación de 10 de febrero de 2022

De conformidad con lo previsto en el Acuerdo de la Mesa del Parlamento y la Junta de Portavoces de 2 
de febrero de 2022 (BOPA núm. 756, de 7 de febrero de 2022), tomadas en consideración por el Pleno del 
Parlamento de Andalucía, el día 9 de febrero de 2022, las Proposiciones de Ley señaladas con los números 
de expediente 11-22/PPL-000001 y 11-22/PPL-000002, proseguirán su tramitación como Proposición de 
Ley 11-22/PPL-000003, de mejora de la ordenación de las zonas de regadío del Condado de Huelva, en 
los términos municipales de Almonte, Bonares, Lucena del Puerto, Moguer y Rociana del Condado (Huelva) 
(proveniente de las Proposiciones de Ley 11-22/PPL-000001 y 11-22/PPL-000002).

Sevilla, 10 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000059, Pregunta relativa a desabastecimiento de vacunas antigripales en Mairena del Alcor 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a desabastecimiento de vacunas antigripales en 
Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Por qué motivos el centro de salud de Mairena del Alcor no ha contado con vacunas contra la gripe en 
los meses de diciembre y enero?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000060, Pregunta relativa a motivos para la no atención sanitaria del ambulatorio de El Prio-
rato de Lora del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a motivos para la no atención sanitaria del ambu-
latorio de El Priorato de Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Por qué motivos las y los usuarios del ambulatorio de El Priorato se han encontrado con un cartel que 
anunciaba la ausencia de médico?

¿Qué medidas tiene prevista adoptar la Junta de Andalucía para solucionar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000061, Pregunta relativa a cobertura de profesionales sanitarios de baja en el Centro de 
Salud de Sanlúcar La Mayor (Sevilla) tras contagios COVID

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a cobertura de profesionales sanitarios de baja 
en el Centro de Salud de Sanlúcar La Mayor (Sevilla) tras contagios COVID.

PREGUNTA

¿Por qué motivos no se ha procedido a la sustitución de cuatro médicos de atención primaria con COVID y 
de un pediatra en el centro de salud referenciado, provocando que la plantilla se redujera a solo tres médicos 
y un pediatra para 14.000 habitantes y para cubrir urgencias de Sanlúcar, Benacazón, Olivares, Aznalcóllar, 
Umbrete en la cuarta semana del mes de enero?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000062, Pregunta relativa a desdoble de aula de Infantil en el Centro de Educación Infantil y 
Primaria (CEIP) Miguel Hernández ‘La Cigüeña’ de Brenes (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a desdoble de aula de Infantil en el Centro de 
Educación Infantil y Primaria (CEIP) Miguel Hernández ‘La Cigüeña’ de Brenes (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El aula de infantil de tres años del centro referenciado cuenta con 27 alumnos, superando la ratio establecida 
por normativa vigente. En dicha aula hay tres alumnos que presentan necesidades educativas especiales.

Al inicio del curso se autorizó al centro el desdoblamiento del aula, lo que permitió una atención más 
individualizada y una mejora de la calidad educativa. A raíz de los problemas que suscita la atención sanitaria 
de una de las alumnas, y en lugar de proceder a una dotación de personal sanitario, como tiene derecho, 
se decide por parte de la Consejería suprimir el desdoble.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Junta realizar el desdoble del aula de Infantil de tres años, que permita luego la creación 
de una nueva línea educativa, provocando así la bajada de la ratio y la mejora de la calidad educativa?

¿Se dotará al centro de un profesional sanitario para atender las necesidades específicas del alumnado 
que lo requiere garantizándose así su derecho a la educación de calidad y en igualdad de condiciones?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762 XI LEGISLATURA 15 de febrero de 2022

Pág. 20

B
O

PA
_1

1_
76

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000063, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en la 
ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
la ciudad de Almería, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000064, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en municipios de la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) 
en municipios de la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en los municipios de la provincia de Córdoba, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000065, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en municipios de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan 
María Cornejo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan María Cornejo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación 
de Andalucía (AVRA) en municipios de la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en los municipios de la provincia de Cádiz, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Araceli Maese Villacampa y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000066, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan 
María Cornejo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan María Cornejo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación 
de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Cádiz, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Araceli Maese Villacampa y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000067, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en los 
municipios de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
los municipios de la provincia de Granada, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000068, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en la 
ciudad de Granada.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Granada, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000069, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) 
en los municipios de la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en los municipios de la provincia de Córdoba, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000070, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) 
en la ciudad de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Córdoba, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000071, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en los 
municipios de la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en los municipios de la provincia de Huelva, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000072, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en la 
ciudad de Huelva.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Huelva, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000073, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Jaén.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Jaén, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000074, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en los municipios 
de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en los municipios de la provincia de Jaén, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000075, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Francis-
co Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Francisco Javier Conejo Rueda 
y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de 
Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en los municipios de la provincia de Málaga, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000076, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Francis-
co Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Francisco Javier Conejo Rueda 
y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de 
Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Málaga.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Málaga, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Francisco Javier Conejo Rueda y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000077, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Fernán-
dez Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y 
Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en los municipios de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en los municipios de la provincia de Sevilla, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000078, Pregunta relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilita-
ción de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Fernán-
dez Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y 
Rehabilitación de Andalucía (AVRA) en la ciudad de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Con qué viviendas de titularidad de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) cuenta 
en la ciudad de Sevilla, desglosadas por su ubicación?

¿Qué actuaciones ha realizado AVRA en dichas viviendas en la presente legislatura?
¿Qué uso, fin o utilidad tienen cada una de ellas, desagregada dicha información de forma individual?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000079, Pregunta relativa a las barreras comunicativas en el proceso de denuncia para las 
personas sordas cuando sufren casos de violencia machista

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las barreras comu-
nicativas en el proceso de denuncia para las personas sordas cuando sufren casos de violencia machista.

PREGUNTAS

¿Conocen las barreras comunicativas existentes en el proceso de denuncia para las personas sordas 
cuando sufren casos de violencia machista?

¿Cómo piensan corregir estas barreras comunicativas?
¿Cuándo llevarían a cabo estas correcciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000080, Pregunta relativa a la implementación de un descuento para personas con discapa-
cidad en los medios de transporte dependientes de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
implementación de un descuento para personas con discapacidad en los medios de transporte dependientes 
de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué tipo de descuentos disponen las personas con discapacidad para hacer uso de los medios de 
transporte dependientes de la Junta de Andalucía?

¿Tienen previsto implantar descuentos para las personas con discapacidad en los medios de transporte 
dependientes de la Junta de Andalucía para esta anualidad de 2022?

En caso afirmativo, ¿en qué consistirán?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000081, Pregunta relativa a las barreras comunicativas para personas sordas en el proceso 
de llamada de auxilio con el botón de socorro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las barreras comuni-
cativas para personas sordas en el proceso de llamada de auxilio con el botón de socorro.

PREGUNTAS

¿Conocen las barreras comunicativas para personas sordas existentes en el proceso de llamada de 
auxilio con el botón de socorro?

¿Cómo piensan corregir estas barreras comunicativas?
¿Cuándo llevarían a cabo estas correcciones?

Parlamento de Andalucía, 20 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000082, Pregunta relativa a campañas de concienciación contra el acoso a personas LGTBIQ+

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a campañas 
de concienciación contra el acoso a personas LGTBIQ+.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el gobierno de la Junta en materia de concienciación y contra el acoso a 
personas LGTBIQ+?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000083, Pregunta relativa a despoblación en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a despoblación 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los últimos datos publicados por el Instituto de Estadística y Cartografía, Jaén es la provincia andaluza 
que más población pierde.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno de la Junta para frenar la despoblación de la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762 XI LEGISLATURA 15 de febrero de 2022

Pág. 41

B
O

PA
_1

1_
76

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000084, Pregunta relativa a ERE empresa ATENTO

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ERE empresa 
ATENTO.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa ATENTO ha presentado un ERE para su centro en la provincia de Jaén, donde prevé que 150 
empleadas, mujeres en un 80%, pierdan su empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones, en el ejercicio de sus competencias, está llevando a cabo el Gobierno de la Junta para 
evitar la pérdida de 150 puestos de trabajo en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000088, Pregunta relativa a mejora de la carretera A-4154 entre Loja y Ventorros de San José

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Francisco José Ocaña Caste-
llón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a mejora de la carretera A-4154 entre Loja y Ventorros de San José.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería poner en marcha la ejecución de las obras de mejora de la Carretera 
A-4154 entre Loja y Ventorros de San José?

¿Tiene previsto la Consejería, hasta tanto no se produzca la construcción del nuevo trazado, continuar 
con los arreglos de aquellos tramos que se encuentra en mal estado?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000089, Pregunta relativa a financiación de las Universidades Públicas con la prórroga pre-
supuestaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a financiación de las Universidades Públicas con la prórroga presupuestaria.

PREGUNTA

¿Cómo va a repercutir la prórroga presupuestaria a la financiación de las Universidades Públicas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000090, Pregunta relativa a nivel de ejecución de ayudas ordinarias y extraordinarias al tejido 
empresarial de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a nivel de ejecución de ayudas ordinarias y extraordinarias al tejido empresarial de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución de las ayudas ordinarias y extraordinarias al tejido empresarial de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000091, Pregunta relativa a planes del Gobierno para el impulso de dos nuevas universida-
des privadas tras el rechazo del Consejo Andaluz de Universidades

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a planes del Gobierno para el impulso de dos nuevas universidades privadas tras el rechazo del 
Consejo Andaluz de Universidades.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes del Gobierno para el impulso de dos nuevas universidades privadas tras el rechazo 
del Consejo Andaluz de Universidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000092, Pregunta relativa a subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial y artesano, 
a promocionar y dinamizar el pequeño comercio urbano y a promocionar la artesanía de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades a siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial y artesano, a promocionar y dinamizar el 
pequeño comercio urbano y a promocionar la artesanía de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería ante las distintas resoluciones que indican un bajo índice de ejecu-
ción en las subvenciones para impulsar el asociacionismo comercial y artesano, a promocionar y dinamizar 
el pequeño comercio urbano y a promocionar la artesanía de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000093, Pregunta relativa a necesidades de Formación Profesional en el sector aeronáutico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a necesidades de Formación Profesional en el sector aeronáutico.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería localizadas las necesidades formativas en el sector aeronáutico?
¿Qué planes va a impulsar para satisfacer dichas necesidades?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000094, Pregunta relativa a Proyecto Carretera del Arco en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
Proyecto Carretera del Arco en Málaga.

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta Consejería la culminación del proyecto de la Carretera del Arco en Málaga con la 
finalización del tramo entre Casabermeja y Casapalma?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000095, Pregunta relativa a restablecimiento del servicio de Maternidad en el Hospital Clínico 
de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a restablecimiento del servicio de Maternidad 
en el Hospital Clínico de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A inicios de la pandemia se decide trasladar, dentro de una política de reorganización de servicios para 
atender la misma, el servicio de maternidad del Clínico al Materno. Llegamos a los dos años y es el uno 
de los pocos servicios que no ha vuelto a restablecerse, concentrándose todos los partos en el Materno lo 
que ha llevado a provocar el colapso en algunos momentos, teniéndose, incluso, que atender partos en las 
propias habitaciones.

El no restablecimiento de la maternidad en el clínico está provocando un importante deterioro que sufren 
directamente las mujeres no sólo de la capital, sino también de Benalmádena y Torremolinos en la Costa 
del Sol y toda la comarca del Guadalhorce, quienes, a pesar de contar con un hospital comarcal, éste –que 
sigue funcionando parcialmente– carece de dicho servicio.

Una circunstancia para la que, si encuentra beneficiarios como siempre que se recorta en la Sanidad 
Pública, ya que el número de partos en clínicas privadas ha aumentado considerablemente, por lo que quienes 
entienden el derecho a la salud pública como un negocio, su negocio, continúan haciendo caja.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Va esta Consejería a cumplir con su palabra y va a restablecer el servicio de Maternidad en el Clínico 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762 XI LEGISLATURA 15 de febrero de 2022

Pág. 51

B
O

PA
_1

1_
76

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000099, Pregunta relativa a obras en la Cueva del Yeso en Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a obras en la Cueva del Yeso en Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de diciembre el Ayuntamiento de Baena anunció que vuelve a abrir la Cueva del Yeso, en 
Baena (Córdoba), después de permanecer dos años cerrada y realizar obras de mantenimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fecha se solicitó autorización por parte del Ayuntamiento de Baena para dichas obras de man-
tenimiento y en qué fecha se concedió la misma y con qué limitaciones o determinaciones de alcance en 
la actuación?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000100, Pregunta relativa a colonias de quirópteros en la Cueva del Yeso en Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Du-
rán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a colonias de quirópteros en la Cueva 
del Yeso en Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el mes de diciembre el Ayuntamiento de Baena anunció que vuelve a abrir la Cueva del Yeso, en 
Baena (Córdoba), después de permanecer dos años cerrada y realizar obras de mantenimiento. La Cueva 
del Yeso es un monumento natural que alberga colonias de quirópteros, especies protegidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué permiso ha solicitado el Excmo. Ayuntamiento de Baena para la ejecución de las mismas al Gobierno 
andaluz en relación a la protección que tiene el citado monumento natural?

¿Qué medidas de protección de las colonias de quirópteros se han adoptado durante la realización de 
las obras y cómo ha afectado el resultado final de la intervención a las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000101, Pregunta relativa a externalizaciones de contratos de albañilería en el Hospital Uni-
versitario Virgen del Rocío (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a externalizaciones de contratos de 
albañilería en el Hospital Universitario Virgen del Rocío (Sevilla).

PREGUNTA

¿Se están subcontratando a terceros trabajos de albañilería ante un inadecuado número de técnicos de 
obras de albañilería en el Hospital de la Mujer y en el Hospital Infantil Universitario Virgen del Rocío?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000102, Pregunta relativa a Técnicos de Mantenimiento de Obras de Albañilería en el Hospital 
Universitario Virgen del Rocío (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Técnicos de Mantenimiento 
de Obras de Albañilería en el Hospital Universitario Virgen del Rocío (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuántos técnicos de mantenimiento de obras de albañilería realizan funciones de albañil en el Hospital 
de la Mujer y Hospital Infantil Universitario Virgen del Rocío?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000103, Pregunta relativa a planes de igualdad

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a planes de igualdad.

PREGUNTAS

¿Qué planes de igualdad está desarrollando la Junta de Andalucía en cada Consejería en el ámbito de 
sus competencias? ¿Cuál es el presupuesto destinado para cada uno de estos planes?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000104, Pregunta relativa a accesibilidad de viviendas titularidad de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
accesibilidad de viviendas titularidad de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de un parque de vivienda en alquiler de carácter antiguo, cuyas obras de 
accesibilidad se han ido demorando en el tiempo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas, titularidad de la Junta de Andalucía, han sido objeto de adaptación en materia de 
accesibilidad en 2021?

¿Qué planificación tiene prevista la Consejería para 2022 en esta materia?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000105, Pregunta relativa a ejecución de las ayudas para el autoconsumo renovable, alma-
cenamiento y sistemas térmicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a ejecución de las ayudas 
para el autoconsumo renovable, almacenamiento y sistemas térmicos.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentras las ayudas destinadas al autoconsumo renovable, almacena-
miento y sistemas térmicos?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000106, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria en construcción de vivienda pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
ejecución presupuestaria en construcción de vivienda pública.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria en materia de construcción de vivienda pública en Andalucía 
en 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000107, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria mantenimiento de carreteras 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
ejecución presupuestaria mantenimiento de carreteras 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria en materia de mantenimiento de carreteras en Andalucía en 
el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000108, Pregunta relativa a ejecución presupuestaria en rehabilitación de vivienda pública 
en el ejercicio 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
ejecución presupuestaria en rehabilitación de vivienda pública en el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria, en el ejercicio 2021, en materia de rehabilitación de vivienda 
pública en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000109, Pregunta relativa a inversión de fondos propios en rehabilitación y construcción de 
vivienda pública en el ejercicio 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
inversión de fondos propios en rehabilitación y construcción de vivienda pública en el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión con fondos propios en materia de construcción y rehabilitación de vivienda 
pública en Andalucía en el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000110, Pregunta relativa a previsión en materia de vivienda pública para el ejercicio 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
previsión en materia de vivienda pública para el ejercicio 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería, para el ejercicio 2022, en materia de construcción y rehabilitación de 
vivienda pública en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000111, Pregunta relativa a ejecución del ramal ferroviario Vadollano-Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
ejecución del ramal ferroviario Vadollano-Linares.

PREGUNTAS

¿En qué grado de ejecución se encuentra el ramal ferroviario Vadollano-Linares? ¿Cuándo prevé la 
Consejería que finalicen las obras?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000112, Pregunta relativa a rehabilitación de viviendas deshabitadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
rehabilitación de viviendas deshabitadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de viviendas de titularidad pública que, en la actualidad, se encuentran 
deshabitadas y en mal estado generalizado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno de la Junta de rehabilitar el parque de viviendas deshabitadas que tiene en 
titularidad y ponerlo a disposición de alquiler social?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000113, Pregunta relativa a Proyecto de Ley de Bienestar Animal de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Proyecto de 
Ley de Bienestar Animal de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la elaboración del Proyecto de Ley de Bienestar Animal de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000114, Pregunta relativa a Proyecto de aumento de regadíos en Doñana (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de febrero de 2022, ha acordado no admitir a 
trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Proyecto de aumento de regadíos en Doñana 
(Huelva), formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 2 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000115, Pregunta relativa a Programa de Refuerzo de Alimentación Infantil al alumnado con-
finado por COVID

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Programa de Refuerzo de Alimentación Infantil 
al alumnado confinado por COVID.

PREGUNTA

¿Cómo se garantizan las comidas del alumnado que está en el Programa de Refuerzo de Alimentación 
Infantil en el caso de que esté confinado por COVID y no pueda acudir al comedor escolar?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000117, Pregunta relativa a previsión para la ejecución Plan Vive 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
previsión para la ejecución Plan Vive 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería para la ejecución del Plan Vive en el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000118, Pregunta relativa a ejecución Plan Vive 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
ejecución Plan Vive 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución del Plan Vive en el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000119, Pregunta relativa a ejecución ayudas al alquiler en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
ejecución ayudas al alquiler en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria, en el ejercicio 2021, de las ayudas al alquiler?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000120, Pregunta relativa a planificación en materia de conservación de carreteras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
planificación en materia de conservación de carreteras.

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la Consejería para el mantenimiento de carreteras en el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000121, Pregunta relativa a Línea 3 de Metro de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Línea 3 
de Metro de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2011, la Consejería de Obras Públicas y Vivienda concluyó el análisis y resolución de los 174 
escritos de alegaciones presentados a los anteproyectos de alternativas de las líneas 2, 3 y 4 del Metro de 
Sevilla.

Según se informó, habían sido tomadas en consideración, en virtud de los estudios de movilidad desa-
rrollados, otras alegaciones que planteaban extensión de las líneas de metro a otros barrios (Parque Alcosa, 
Bellavista y San Jerónimo) o municipios metropolitanos (Camas).

En concreto sobre San Jerónimo, se proponía una conexión en la cabecera norte, mediante una conexión 
con un trazado inicialmente subterráneo desde Hospital Virgen de Macarena (Línea 3), compatibilizándolo 
con el túnel previsto por la Línea 3, hasta la Glorieta de San Lázaro, para continuar luego en superficie a 
través de la avenida Medina Galnares y concluir junto a la estación de cercanías de la C2.

Lamentablemente el tramo de la Línea 3 presentado recientemente no contempla la conexión del barrio 
de San Jerónimo. Tampoco los trazados que se van conociendo del resto de líneas contemplan la conexión 
con municipios del área metropolitana. Que la red de metro propuesta para Sevilla siga sin ser una red de 
transporte metropolitana, obviando la necesidad de transporte público de los municipios limítrofes con Sevilla, 
supone no abordar de forma seria la movilidad de la capital andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué en el proyecto constructivo para el tramo norte de la Línea 3 de metro de Sevilla se ha obviado 
la conexión con el barrio de San Jerónimo, prevista en su momento tras las alegaciones recogidas a los 
trazados de la red?

¿Está previsto garantizar la conexión del barrio de San Jerónimo a través del metro?
¿Cree la Consejería que la red propuesta de metro para Sevilla de verdad da una respuesta a las nece-

sidades de movilidad del área metropolitana de la capital andaluza?
¿Por qué motivos no se amplía la red a los municipios limítrofes con Sevilla?
¿Por qué motivos no se ha optado por la construcción en superficie por la Ronda Histórica tal y como 

recoge el PGOU vigente de la ciudad de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000122, Pregunta relativa a las viviendas de titularidad pública adscritas a la Agencia de Vi-
vienda y Rehabilitación de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las viviendas de titularidad pública adscritas a la Agencia de Vivienda y Reha-
bilitación de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué viviendas de titularidad de AVRA dispone actualmente la Agencia, desglosadas por municipios, en 
Andalucía?

¿Qué intervenciones, actuaciones, mejoras, rehabilitaciones o cualesquiera otras se han realizado en ese 
parque de viviendas de titularidad pública en la presente legislatura?

¿Qué uso tienen actualmente esas viviendas, desglosada dicha información de manera desagregada?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000123, Pregunta relativa al cierre de la Unidad de Salud Mental del Hospital de Osuna (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al cierre de la Unidad de Salud Mental del Hospital de Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué razones motivan el cierre de la Unidad de Salud Mental del Hospital de Osuna (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000124, Pregunta relativa a los proyectos presentados desde Andalucía a los Fondos Next 
Generation

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los proyectos presentados desde Andalucía a los Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué proyectos han sido tramitados desde la Junta de Andalucía para ser destinatarios de los fondos 
UE Next Generation?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000125, Pregunta relativa a las actuaciones previstas respecto de la situación que está pade-
ciendo la plantilla de la fábrica de ZUMOSOL en Palma del Río (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de febrero de 2022, ha acordado no admitir a trá-
mite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las actuaciones previstas respecto de la situación 
que está padeciendo la plantilla de la fábrica de ZUMOSOL en Palma del Río (Córdoba), formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito.

Sevilla, 2 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000126, Pregunta relativa a subvenciones instalaciones deportivas a municipios de menos 
de 5.000 habitantes en la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a subvenciones insta-
laciones deportivas a municipios de menos de 5.000 habitantes en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las solicitudes y las subvenciones concedidas a municipios de menos de 5.000 habi-
tantes en la provincia de Córdoba? Cuantías desglosadas por municipios.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000127, Pregunta relativa a Programa de Cooperación Territorial para la Orientación, Avance 
y Enriquecimiento Educativo en Centros de Especial Complejidad Educativa (Programa PROA+) en el 
curso 2021/2022 en los centros educativos públicos de la provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Programa de 
Cooperación Territorial para la Orientación, Avance y Enriquecimiento Educativo en Centros de Especial 
Complejidad Educativa (Programa PROA+) en el curso 2021/2022 en los centros educativos públicos de la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido balance del programa PROA+ en la provincia de Córdoba? Desglosada por municipios.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000128, Pregunta relativa a obras I.E.S. 2021 provincia de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras I.E.S. 2021 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué obras y actuaciones se han llevado a cabo durante 2021 para la mejora de las instalaciones en los 
IES de la provincia de Córdoba? Desglosado por municipio.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000129, Pregunta relativa a personas usuarias atendidas en los centros de atención primaria 
durante 2021 en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a personas usuarias atendidas 
en los centros de atención primaria durante 2021 en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las personas atendidas en la provincia de Córdoba durante 2021? Desglosado por 
centro.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000130, Pregunta relativa a déficits de atención primaria en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a déficits de atención primaria 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto el Gobierno solucionar con carácter definitivo los déficits de personal en la Atención 
Primaria en la provincia de Córdoba? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000131, Pregunta relativa a déficits de consultas de pediatría en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a déficits de consultas de 
pediatría en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué planes inmediatos va a poner en marcha el Gobierno para cubrir los déficits de consultas de pediatría 
en los centros de salud de la provincia de Córdoba? ¿Cuál es el número de profesionales de pediatría actual-
mente asignados en consulta ordinaria en los centros de salud de la provincia? Desglosado por municipios.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000132, Pregunta relativa a creación de una Área Sanitaria de Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a creación de una Área 
Sanitaria de Montilla (Córdoba).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería crear una nueva Área Sanitaria que abarque a la Campiña Sur de Córdoba 
y que el Hospital Comarcal de Montilla sea Área Hospitalaria del SAS? En el caso de no estar previsto, 
indique los motivos para no llevarlo a cabo.

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000133, Pregunta relativa a inversiones llevadas a cabo en Cetursa en la anualidad 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a inversiones llevadas a cabo en 
Cetursa en la anualidad 2020.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se hicieron en la Estación de Sierra Nevada por parte del Gobierno andaluz para el 
año 2020?

¿Qué cantidad económica se derivó a esta materia?
¿Qué uso se han hecho y qué balance hacen de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000134, Pregunta relativa a inversiones llevadas a cabo en Cetursa en la anualidad 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a inversiones llevadas a cabo en 
Cetursa en la anualidad 2021.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se hicieron en la Estación de Sierra Nevada por parte del Gobierno andaluz para el 
año 2021?

¿Qué cantidad económica se derivó a esta materia?
¿Qué uso se han hecho y qué balance hacen de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000135, Pregunta relativa a inversiones llevadas a cabo en Cetursa en la anualidad 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financia-
ción Europea la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a inversiones llevadas a cabo en 
Cetursa en la anualidad 2022.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tienen previstas llevar a cabo en la Estación de Sierra Nevada por parte del Gobierno 
andaluz para el año 2022?

¿Qué cantidad económica se derivó a esta materia?
¿Qué uso se han hecho y qué balance hacen de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000136, Pregunta relativa a datos de pernoctación en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a datos de pernoctación en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas han sido las pernoctaciones realizadas en la provincia de Córdoba durante 2021?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000137, Pregunta relativa a actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para elimi-
nar la estacionalidad en el turismo en la provincia de Córdoba y para fomentar el turismo en todas las 
comarcas de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para eliminar la estacionalidad en el turismo 
en la provincia de Córdoba y para fomentar el turismo en todas las comarcas de la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas para eliminar la estacionalidad en el turismo en la provincia 
de Córdoba y fomentar el turismo en sus comarcas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000138, Pregunta relativa a los proyectos en relación para las personas con discapacidad 
planificados por esta Consejería con los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos en rela-
ción para las personas con discapacidad planificados por esta Consejería con los fondos europeos.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los planes aprobados por su Consejería para las personas con discapacidad para los fondos 
europeos?

¿Cuándo prevén desarrollarlos?
¿Cuántas personas se verían beneficiadas?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000139, Pregunta relativa al III Plan Integral para personas con discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al III Plan Integral para 
personas con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprobar el ni Plan Integral para 
personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000140, Pregunta relativa a la falta de personal, una vez más, en el conjunto monumental de 
la Alhambra y el Generalife

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la falta de personal, una vez más, 
en el conjunto monumental de la Alhambra y el Generalife.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de personal en el conjunto monumental de la Alhambra y el Generalife está siendo, por desgracia, 
una tónica que se está repitiendo en numerosas ocasiones.

En julio de 2020, ante la reapertura tras el confinamiento por las primeras olas de la pandemia, el comité 
de empresa denunció la falta de personal para poder llevar a cabo las correctas labores de vigilancia del 
conjunto monumental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que, otra vez, el conjunto monumental de la Alhambra y el Generalife 
ha tenido falta de personal?

En el mes de julio de 2020 ya hubo denuncias en este mismo sentido, ¿qué medidas han llevado a cabo 
para aumentar el personal de la Alhambra y el Generalife desde esa fecha hasta la actualidad?

¿Qué tienen contemplado realizar para impedir que este hecho vuelva a ocurrir?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000142, Pregunta relativa a consulta previa Anteproyecto de Ley del Flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a consulta previa Anteproyecto de Ley del Flamenco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la tramitación del anteproyecto de Ley del Flamenco, en el informe del trámite de consulta previa pre-
visto en el artículo 133 de la Ley del Procedimiento Administrativo común de las administraciones públicas en 
la elaboración del anteproyecto, se dice que se ha recabado la opinión de los destinatarios potencialmente 
afectados por lo norma. En el informe se refiere a que durante dichos periodos se recibieron 28 alegaciones 
suscritas por 68 firmantes, una de ellas presentada fuera de plazo, en la dirección de correo electrónico 
habilitada al efecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué entidades, organismos, profesionales o personas han sido consultados?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000143, Pregunta relativa a mejorar el apoyo de la Junta de Andalucía al asociacionismo 
comercial y artesano, así como a promocionar y a dinamizar el pequeño comercio urbano de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a mejorar el apoyo de la Junta de Andalucía al asociacionismo comercial y artesano, así como a 
promocionar y a dinamizar el pequeño comercio urbano de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las distintas resoluciones indican un bajo índice de ejecución de las subvenciones para impulsar el aso-
ciacionismo artesano y para promocionar el pequeño comercio urbano.

Este sector es muy importante en la provincia de Granada y en toda Andalucía donde dinamiza la econo-
mía local, da vida a nuestras calles y fija la población al territorio, bien en las zonas menos pobladas, bien 
en el centro de la capital donde la población está mermando a favor de la turistificación de las viviendas. 
Recordemos que a pesar de que uno de cada cuatro granadinos reside en la capital ésta pierde casi 2.000 
habitantes al año.

Es por ello, por lo que se hace necesario articular mecanismos necesarios para apoyar el pequeño 
comercio de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué repercusión han tenido en la provincia de Granada las líneas de subvenciones que ha destinado 
su Consejería para el sector citado con anterioridad?

¿Las consideran suficientes?
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¿Qué mecanismos tanto de subvenciones como a través de otro tipo de herramientas van a articular para 
dinamizar el sector en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000144, Pregunta relativa a los conciertos con la sanidad privada en toda la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los conciertos con la sanidad privada en toda 
la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuánto se ha gastado el SAS en conciertos con la sanidad privada (desglosado por centros sanitarios 
privados) de la provincia de Granada las anualidades de 2017, 2018, 2019, 2020 y 2021?

¿Cuál es la cantidad económica que prevén gastar en ésta anualidad en las derivaciones de pacientes 
de la provincia de Granada a la sanidad privada para este año 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000145, Pregunta relativa a la contratación de personal para las Unidades de Trastorno de 
Conducta Alimentaria en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la contratación de personal para las Unidades 
de Trastorno de Conducta Alimentaria en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han contratado para las diferentes Unidades de Trastorno de Conducta Alimentaria 
en Andalucía?

¿Qué tipo de contrato y duración de los mismos tiene cada uno de los trabajadores y trabajadoras de la 
pregunta anterior?

¿Contemplan la ampliación de estas contrataciones en los próximos meses en caso de ser necesario?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000146, Pregunta relativa a la formación para la Comunidad Educativa en relación a los TCA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la formación para la Comunidad Educativa en 
relación a los TCA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la visita que nuestro grupo parlamentario realizó a la Unidad de Trastornos de Conducta Alimentaria 
de Málaga pudimos conocer que se está desarrollando un programa de formación continua para el profesorado 
en relación a los trastornos de conducta alimentaria, así como a otros aspectos como la detección del suicidio.

A fin de conocer de primera mano el alcance de dicha formación le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste este programada de formación continua?
¿Se desarrollará para toda la Comunidad Educativa o solo para el profesorado?
¿Qué respuesta se ha obtenido de esta formación?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000147, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Almería?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000148, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Cádiz?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000149, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Córdoba?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000150, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Granada?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000151, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Huelva?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000152, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Jaén?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000153, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Málaga?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000154, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al tiempo de espera 
para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera en las anualidades de 2019, 2020 y 2021 para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Sevilla?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000155, Pregunta relativa a derivación de la población de la provincia de Granada a la sani-
dad privada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a derivación de la población de la provincia de 
Granada a la sanidad privada.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cantidad económica que ha gastado el SAS en la derivación de pacientes de la provincia 
de Granada a la sanidad privada en las anualidades de 2017, 2018, 2019, 2020 y 2021?

¿Cuál es la cantidad económica que prevén gastar en esta anualidad en las derivaciones de pacientes 
de la provincia de Granada a la sanidad privada para este año 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000156, Pregunta relativa a inspecciones y sanciones en el Consorcio de Transportes Metro-
politano de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a inspecciones 
y sanciones en el Consorcio de Transportes Metropolitano de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones se han realizado en el Consorcio de Transportes Metropolitano de Granada en 
las anualidades de 2019, 2020 y 2021?

¿Cuántas sanciones han sido fruto de estas infracciones?
¿Qué empresas han sido reiteradas en las sanciones y con qué razones?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000157, Pregunta relativa a las ayudas a la solvencia empresarial para autónomos y empre-
sas en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas a la solvencia 
empresarial para autónomos y empresas en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han recibido a esta Consejería para acogerse a las ayudas a la solvencia para 
empresas y autónomos de la provincia de Granada?

¿Cuántas se han resuelto de forma favorable?
¿A cuánto asciende el importe abonado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000158, Pregunta relativa a programa de refuerzo del control de la calidad del aceite de oliva 
virgen extra

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a programa de 
refuerzo del control de la calidad del aceite de oliva virgen extra.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el resultado de las campañas de control de la calidad del aceite de oliva virgen extra 
durante los ejercicios 2020 y 2021?

¿Qué cantidad de aceite de oliva virgen extra ha entrado en Andalucía procedente de países extracomu-
nitarios durante los ejercicios 2020 y 2021? ¿Cuáles han sido los países de origen?

¿Se ha detectado en Andalucía ventas de aceite de oliva virgen extra fraudulentas?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000159, Pregunta relativa a nombramientos de extranjeros extracomunitarios como personal 
estatutario del Servicio Andaluz de Salud

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a nombramientos de extranjeros extracomunitarios como 
personal estatutario del Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Cuántos y cuáles nombramientos de extranjeros extracomunitarios como personal estatutario del Servicio 
Andaluz de Salud se han efectuado durante la presente legislatura en el ámbito de los procesos de selección 
de personal estatutario temporal dependiente del Servicio Andaluz de Salud, en relación con lo previsto en 
el párrafo a) del apartado 5 del artículo 30 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, por el que se exime del 
requisito de nacionalidad mencionado en los procesos selectivos de personal estatutario temporal para las 
categorías de personal sanitario que requieran estar en posesión de una especialidad médica, de acuerdo 
con lo previsto en el artículo 57.5 del texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000160, Pregunta relativa a falso etiquetado de productos hortofrutícolas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a falso etiquetado 
de productos hortofrutícolas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 19 de enero COAG denunciaba la venta en los lineales de la cadena de supermercados 
«Carrefour» de melones etiquetados con «origen Almería» cuando aún no ha comenzado la campaña de 
melón en la mencionada provincia, dando por lo tanto una redacción falsa a la etiqueta de este producto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para sancionar a esta empresa por el etiquetado falso de este producto?

¿Cuántas sanciones y qué empresas en Andalucía han sido sancionadas por este motivo?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000161, Pregunta relativa a Plan de Familias 2020-2025

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Plan de Familias 2020-2025.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Salud y Familias durante los ejercicios 2020 y 2021 
al amparo del Plan de Familias 2020-2025?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000085, Pregunta relativa a la supresión del programa “Al Sur”

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la supresión del programa “Al Sur”.

PREGUNTAS

¿Va a reponer el director general el programa Al Sur?
¿Cómo va a suplir la información especializada que este programa ofrecía en Canal Sur Televisión?
¿Se va a externalizar la agenda cultural o se va a realizar en otro formato pero con medios técnicos y 

humanos propios?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000086, Pregunta relativa a la recuperación del programa de servicio público Europa Abierta

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la recuperación del programa de servicio 
público Europa Abierta.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que, desde que está de director general, no ha recuperado el programa 
de servicio público Europa Abierta?

¿Contempla recuperarlo para los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000087, Pregunta relativa a la desnaturalización del programa de Canal Sur “La memoria” y 
a la recuperación del mismo programa en la radio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la 
Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la RTVA 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la desnaturalización del programa de Canal 
Sur “La memoria” y a la recuperación del mismo programa en la radio.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que el programa de Canal Sur «La memoria» se ha vaciado de cualquier 
contenido que reivindique el papel jugado por mujeres y hombres que lucharon por la democracia en nuestra 
tierra durante la II República española, sobre el golpe de estado fascista del 36, la represión franquista y la 
transición?

¿Se va a reponer el programa La Memoria de Canal Sur Radio y se van a recuperar los contenidos ori-
ginales en la Memoria de Canal Sur Televisión?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000096, Pregunta relativa a la nueva OTT e información de interés al respecto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento 
de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la 
RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la nueva OTT e información de interés 
al respecto.

PREGUNTAS

¿Cuál es su valoración tras su lanzamiento en diciembre?
¿Cuál es el número de trabajadores y trabajadoras destinado a este servicio y qué parte del mismo se 

realiza dentro de Canal Sur con medios humanos propios y qué está externalizado?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000097, Pregunta relativa a la erradicación y difusión de bulos a través de todos los canales 
de RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento 
de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la 
RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la erradicación y difusión de bulos a 
través de todos los canales de RTVA.

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a tomar la dirección de Canal Sur para el equipo de dirección de informativos por 
difundir bulos?

¿Qué acciones han llevado a cabo o piensan implantar para erradicar la emisión y cobertura de bulos en 
todos los canales de RTVA?

¿Cuándo estarían desarrolladas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000098, Pregunta relativa a las medidas llevadas a cabo en RTVA para contener la sexta ola 
de la pandemia en Canal Sur con el fin de garantizar la salud de la plantilla tanto de RTVA como de las 
trabajadoras y trabajadores de empresas externas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento 
de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la 
RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas llevadas a cabo en RTVA 
para contener la sexta ola de la pandemia en Canal Sur con el fin de garantizar la salud de la plantilla tanto 
de RTVA como de las trabajadoras y trabajadores de empresas externas.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas que están llevando a cabo en RTVA para contener la sexta ola de la pande-
mia en Canal Sur con el fin de garantizar la salud de la plantilla tanto de RTVA como de las trabajadoras y 
trabajadores de empresas externas?

¿Desde cuándo están en marcha estas medidas?
¿Qué balance de contagios han llevado a cabo tanto en la plantilla de RTVA como de las empresas 

externas?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 762 XI LEGISLATURA 15 de febrero de 2022

Pág. 120

B
O

PA
_1

1_
76

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000116, Pregunta relativa a Campañas contra el acoso al colectivo LGTBIQ+

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento 
de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la 
RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a Campañas contra el acoso al colectivo 
LGTBIQ+.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Administración Pública tiene el deber moral de poner todos los recursos a su disposición para eliminar 
la lacra del acoso tanto en redes sociales como fuera de ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención de llevar a cabo una campaña de sensibilización y contra el acoso a colectivos LGTBIQ+ 
en la RTVA como medio de difusión al servicio de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Jesús Fernández Martín e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000141, Pregunta relativa a la repercusión que puede tener sobre la gestión de la RTVA el 
decreto de simplificación administrativa (DL 26/2021)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento 
de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009, formulan al director general de la 
RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la repercusión que puede tener sobre 
la gestión de la RTVA el decreto de simplificación administrativa (DL 26/2021).

PREGUNTAS

¿En qué aspectos afectará el Decreto Ley 26/2021 de simplificación administrativa sobre la gestión de 
RTVA?

En caso de afectar de forma negativa, ¿qué acciones llevarán a cabo para solventar estos aspectos?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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